

image not found or type unknown



Центральный банк – особый орган государственного управления. Он выполняет многие функции, которые взаимосвязаны с экономическим управлением.

Рынок золота – особые центры где ведется регулярная купля продажа золота. Продавцы на данном рынке это золотодобывательные страны, а центральные банки владельцы запасов, покупателями выступают физические лица или же фирмы. Во всём мире свыше пятидесяти рынков золота. Самое большое количество находится в Азии, Америке, Европе и в Африке. Главные участники центральных банков – это компании, связанные с золотом. Ведущую роль берут на себя дилеры-продающие золото.

Золотые рынки- это инструмент страхования от неблагоприятных политических и экономических ситуаций. Современные исследователи считают банки в одном целом образуют мировой рынок золота. Считается, что Центральные банки хранят золото в виде золотых слитков, иногда это так и есть, но в действительности, золотые резервы хранятся в виде золотых монет Основными лидерами среди золотодобывающих стран остаются неизменными. Это- Китай, Соединенные Штаты Америки, Россия, Перу, Канада и Австралия. Некоторые малые и развивающиеся страны начали создавать им конкуренцию. Такие страны как Мексика, Индонезия, Гана и другие. Китай за последние годы активно участвует в потреблении драгметаллов, в особенности золота результатом в 2%. В последние годы экспорт золота увеличился. Половина из всего добытого и обработанного золота уходит на ювелирные украшения. Таким образом, главными экспортерами золота являются Румыния, Австралия, Киргизия, Россия, Эквадор, Турция и некоторые другие страны.